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Ata da 10ª (décima) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sagres, Estado de São Paulo, 

realizada aos 15 (quinze) dia do mês de Junho do Ano de 2.023 (Dois mil e vinte e três), às 

20h00min (vinte) horas, em sua sede sito à Rua:- Vereador Francisco Pereira n.º 409, com a 

presença dos seguintes edis:- Fábio Rogério Fagundes, Osvaldo Batista Pirri, Glariston Lima 

Santos, Moacir Batista Pirri, Marcelo Ribeiro Marciano, Carlos Henrique Oliveira Iembo, José 

Roberto Alves, Carlos Alberto Libero e Ed Carlos Clapis, sob a presidência de seu titular Glariston 

Lima Santos. Havendo quorum legal o senhor presidente deu início a sessão, determinando ao 1º 

(primeiro) Secretário Carlos Henrique a leitura de um versículo Bíblico. Na seqüência o Senhor 

Presidente determinou a Leitura da Ata da sessão anterior, momento este que o Vereador Ed 

Carlos, solicitou a dispensa da leitura da mesma, sendo assim, o Senhor Presidente colocou em 

votação única o requerimento de dispensa da leitura da Ata, sendo a mesma aprovada por 

unanimidade de votos. Passando para o Expediente Escrito:- Matéria de Diversos, Nada Constou, 

MATÉRIAS DO LEGISLATIVO: Leitura da Moção de Repúdio Nº 001/2023, de Autoria do Vereador 

Carlos Henrique de Oliveira Iembo e outros: que versa Repudio ao Projeto de Lei 752/2021 que 

altera as Leis nº 11.331, de 26 de dezembro de 2002 (Lei de Emolumentos relativos aos atos 

praticados pelos serviços notariais e de registro), e nº 11.608, de 29 de dezembro de 2003 (Lei da 

Taxa Judiciária incidente sobre os serviços públicos de natureza forense), encaminhado pelo TJSP 

- Tribunal de Justiça de São Paulo à ALESP - Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, com 

o objetivo de aumentar custas processuais. Leitura da Indicação nº012/2023 de Autoria do 

Vereador Fabio Rogério Fagundes, que solicita a possibilidade de Construção de Pista de 

Caminhada no Bairro Placa 28. Leitura da Indicação nº013/2023 de Autoria do Vereador Fabio 

Rogério Fagundes, que solicita a possibilidade de Construção de Quiosque equipado com 

Churrasqueira na Praça ao lado da escola Municipal Atilio Sani. Neste momento o Senhor 

Presidente encaminhou as indicações ao Executivo Municipal conforme Regimento interno da casa.  
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MATÉRIAS DO EXECUTIVO: Leitura do Projeto de Lei nº 019/2023, de 12 de Junho de 2023, que 

solicita a Abertura de Ficha de Dotação Orçamentária no Orçamento vigente dá outras 

providências. Após ser efetuada a leitura, o Senhor Presidente de acordo com o artigo 199 do 

regimento interno da Câmara Municipal de Sagres, perguntou se algum vereador desejaria 

apresentar emendas ou substitutivos, momento em que o Vereador Ed Carlos, apresentou 

requerimento de Urgência Especial referente aos Projetos: 019/2023 de 12 de Junho de 2023, para 

que os mesmos entrassem na Ordem do dia sendo aceito pelo Senhor Presidente e colocado em 

votação única o requerimento, sendo aprovado por unanimidade de votos. Nada mais constando 

para o expediente escrito, o Senhor Presidente determinou a abertura da Ordem do Dia, colocando 

em votação a Moção de Repudio 001/2023 de Autoria do Vereador Carlos Henrique de Oliveira 

Iembo, perguntado se alguém desejaria fazer uso da Palavra, não houve quem fizesse uso da 

mesma, momento este que o Senhor Presidente colocou em votação Única a Moção de Repúdio, 

sendo aprovada por oito votos favoráveis e um voto contra do nobre Edil Moacir Batista Pirri. Em 

continuidade a sessão o Senhor Presidente Colocou em votação o Projeto de Lei nº019/2023, de 

autoria do poder Executivo, momento este que foi aberta a discussão sobre o referido Projeto, não 

havendo quem fizesse uso da palavra, o Senhor Presidente Glariston Lima, colocou o Projeto 

nº019/2023, em primeira e segunda votação, sendo aprovado por unanimidade de votos pelos 

vereadores presentes a casa. Findo os trabalhos de votação da noite, o senhor Presidente abriu a 

explicação pessoal, momento este que fez uso da tribuna o Vereador Fabio Rogerio Fagundes, que 

cumprimentando a todos presentes e falou sobre a ponte do Bairro casa Amarela que já esta sendo 

possível o transito e que ficou uma ponte muito boa, parabenizou a administração pelo trabalho de 

reforma de alguns pontos públicos do Bairro Placa 28 e falou da chegada do Caminhão Pipa e 

Caminhão de Reciclagem que chegou em uma boa hora. O vereador Fabio, falou de suas 

indicações da noite, uma referente a construção de pista de Caminhada no bairro Placa 28, 

salientando ser um pedido da População que ali residem e a outra sobre a construção de quiosque 



 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE SAGRES 
 C.N.P.J.: 01.628.043/0001-89 

 

 

 

Rua Vereador Francisco Pereira, 409 – Sagres – SP – CEP: 17710-000 - Fones/Fax: (18) 3558-1108   

E-mails: secretaria@sagres.sp.leg.br 

 
 

aparelhado com churrasqueira na nova Praça atras da Escola Municipal Atilio Sani, para que assim 

as Famílias possam passar momentos agradáveis com familiares e Amigos, tirando a ociosidade 

daquele local. Fabio terminou sua fala, desejando uma boa a noite a todos. Na sequência o 

Presidente Glariston, solicitou que o Vice Presidente Ed Carlos ocupasse a Presidência para que o 

mesmo fizesse uso da tribuna na condição de Vereador. Glariston cumprimentou a todos os 

presentes e os nobres vereadores amigos de casa e ao Diretor Gessé. Glariston falou da viagem a 

São Paulo em visita aos Gabinetes juntamente com o Prefeito Roberto e o vereador José Roberto, 

na qual foram recebidos pelos Secretários Kassab e Eleuses Paiva, sendo que nessas visitas 

esteve também presente o pessoal da Santa Casa de Osvaldo Cruz, na qual levou as demandas de 

montante para suprir as necessidades da Santa Casa, e de inicio a Secretaria de Saúde do Estado 

se prontificou em ajudar, haja vista que ajudando a Santa Casa estará ajudando os três Municípios 

diretamente, Sagres, Salmourão e Osvaldo Cruz e indiretamente toda a nossa região. Tivemos 

também tratando da regularização fundiária de terrenos do nosso Município e dentro em breve 

essas Famílias estarão recebendo as escrituras de vossos terrenos, mais uma conquista da nossa 

População através de esforço das nossas administrações. Glariston agradeceu ao Deputado 

Reinaldo Alguz na época que interferiu na aquisição do Caminhão de reciclagem e Caminhão pipa 

que nos agraciou com o valor de duzentos e cinquenta mil reais e o Município com uma 

contrapartida no Valor de cento e quarenta e oito mil reais, para que hoje recebêssemos essas 

conquistas. Glariston frisou que essa conquista do Caminhão de Reciclagem, ajudará os catadores 

da Usina de Reciclagem do Município, pois estavam fazendo a coleta com um caminhão basculante 

e esse novo caminhão muito ajudará. Terminando sua fala o Vice Presidente Ed Carlos solicitou 

que o Presidente Glariston ocupasse seu Lugar na mesa. Não havendo mais quem fizesse uso da 

Palavra, o senhor Presidente comunicou o mês de julho como recesso Parlamentar e comunicou a 

data da Próxima sessão Ordinária para dia 03 de Agosto de 2023 as 20h00hrs. Nada mais havendo 

a tratar deu por encerrada a Sessão. Do que para constar eu- 
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___________________________(Carlos Henrique Oliveira Iembo) 1º Secretário, lavrei a presente 

ata que lida e achada conforme será assinada. Sala das sessões, 15 de junho de 2.023.                                                                                                                                                                                                                                                      

Plenário Nicolau Gomes Ribeiro 15 de junho de 2023 

 

 

 

 

_______________________ 

Glariston Lima Santos                         
Presidente     

 

 

 

 

 

 

 

___________________________                                               _____________________ 

Carlos Henrique Oliveira Iembo                                                    Carlos Alberto Libero 
1º Secretário                                                                               2º Secretário 


